
Mail: PO Box 126 Blackheath NSW  2785
Shop: 50 Govetts Leap Road Blackheath NSW 2785
Auction Rooms: 4/30-32 Livingstone Street Lawson NSW 2783
Email: auctions@antiquetoys.com.au  Web: antiquetoys.com.au
Telephone: (02) 4787 7974PURVEYORS OF ANTIQUE TOYS SINCE 1987

Highlights include

Monday 3rd September 2018 at 6:00pm

TRAINS, PLANES & AUTOMOBILESFirst Monday Toy Auction

VIEWING 
Items can be viewed at our Auction Rooms on the Saturday before the auction from 10:00am to 4:00pm, 
and on the day of the auction from 3:00pm.

CATALOGUE 
Visit our website antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue suitable for printing, 
and see previews of forthcoming auction items. We can also supply printed catalogues on request for 
$5.00 each.

BIDDING 
Absentee bids may be left on our website, by phone, by email, or in person during viewings or at 
our Blackheath shop. Live bidding is available at the venue or online at Invaluable Auctions – visit 
invaluable.com to register as a bidder. Telephone bidding is also available by prior arrangement.

BUYER’S PREMIUM 
A 13.5% buyer’s premium applies to all successful bids (includes GST). An online bidding fee of 5% 
applies to successful bids placed online with Invaluable or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%).

RESULTS 
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).

For full details visit antiquetoys.com.au

Join us in our Auction Rooms at
Unit 4, 30-32 Livingstone Street, Lawson, NSW 2783

Or watch & bid online at invaluable.com

•	 Large collection of aircraft including kits, kit-built 
models, diecast models, and aviation books

•	 Selection of Australian O-gauge locomotives and 
rolling stock

•	 More O-gauge from Hornby, ACE, Bassett-Lowke, 
Bing and many other brands

•	 HO/OO-gauge from Hornby, Tri-ang, Lima and others
•	 Railway books and videos
•	 More construction sets from Meccano and others
•	 Hobbyist tools and materials
•	 Great selection of diecast cars from Dinky, Corgi 

and Matchbox
•	 Lots of other diecast, including military vehicles
•	 Tinplate toys

Featured item: Lot 73
Australian Robilt O-gauge bogie Tank Wagon “Supershell”
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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

1. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

2. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

3. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

4. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

5. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

6. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
7. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

8. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

9. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

10. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

11. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

12. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

13. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

14. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

15. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
16. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
17. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
18. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
19. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
20. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

21. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

22. Uncollected goods may attract a storage fee. 
23. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

24. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

25. All costs and fees include 10% GST where applicable.
26. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
27. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Lot No. Description Starts at

1
English O-gauge 4-wheel Passenger Coach, perhaps Mettoy. Fair.  

($10-$20)
$10

2
Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches. Poor. (2)  ($15-

$30)
$10

3
Hornby Series O-gauge tinplate 4-wheel Rotary Tipping Wagon 

"Sir Robert McAlpine & Sons". Fair.  ($30-$60)
$20

4
Hornby O-gauge Tank Wagon "Shell Motor Spirit" (1948). Missing 

one coupling, some paint loss. Fair.  ($50-$60)
$30

5
Hornby O-gauge Signal Box. Missing chimney and stairs, has been 

modified and overpainted. Fair/good.  ($20-$40)
$10

6 Quantity of Hornby O-gauge 3-rail Track. Good. (12)  ($20-$40) $10

7 Brimtoy O-gauge 4-wheel Passenger Coach. Fair.  ($10-$30) $10

8
Two Hornby O-gauge items: 42380 No. 2 Signal; and 42300 No. 1 

Buffer Stop. Good/very good in good boxes. (2)  ($40-$60)
$30

9
Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Marjorie". Fair.  ($10-

$20)
$10

10

Hornby 42230 O-gauge Platform Crane. With original string and 

hook, a few scratches on paintwork. Very good in good box.  ($40-

$60)

$30

11
Hornby 42185 O-gauge No. 1 Lumber Wagon. Very good in good 

box.  ($30-$60)
$20

12
Four Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches. Fair/good. (4)  

($30-$60)
$20

13 Hornby O-gauge Pedestrian Bridge. Fair.  ($40-$80) $30

14 Leeds O-gauge NE 4-wheel Open Wagon. Very good.  ($20-$40) $10

15

Two Hornby Series O-gauge No. 1 Buffer Stops: one grey, very 

good in very good box; and one green, fair/good in repaired box. 

Both with connecting plates. (2)  ($30-$40)

$20
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Lot No. Description Starts at

16

Six Hornby O-gauge tinplate Rolling Stock items: LMS Cattle Van; 

Side Tipper "McAlpine"; NE Narrow High Side Wagon; No. 0 

Passenger Coach; No. 0 High Side Wagon; and No. 0 Tipper, 

missing one set of wheels. Fair. (6)  ($60-$120)

$30

17

Hornby Series O-gauge NE Fish Van. Some scratches on roof, 

paintwork otherwise intact. Very good in fair box with one end 

damaged.  ($60-$80)

$40

18
Hornby Series O-gauge 4-wheel Cement Wagon, red. Fair/good in 

fair box.  ($60-$120)
$40

19
Hornby 42105 O-gauge No. 1 GW Cattle Truck. Some paint loss 

on roof. Fair in good box.  ($20-$40)
$10

20
"The Hornby Railway Company" Members Booklet. Good.  ($15-

$30)
$10

21
Hachette O-gauge 4-wheel Cattle Wagon. Excellent in good box.  

($40-$60)
$20

22

Hornby O-gauge No. 501 clockwork LNER Passenger Set: 0-4-0 

Locomotive & Tender No. 1842, matt green; three 4-wheel Teak 

Passenger Coaches; and Track. Loco tested and working, very 

slight paint loss, coaches have a little spotting on roofs, some wear 

to windows. Very good in good box.  ($200-$300)

$100

23
Hornby O-gauge NE Ventilated Refrigerator Van. Good/very good.  

($30-$60)
$15

24
Hornby O-gauge No. 1 Buffer Stop. Buffer bar detached. Fair in fair 

box.  ($10-$20)
$5

25
Hornby O-gauge No. 3 Station. Detached from base, some 

scratches and scuffing. Good in fair box.  ($60-$120)
$40

26
Quantity of O-gauge tinplate 3-rail Track: four Straights; two 

Curves; and two sets of Points. Very good. (8)  ($30-$60)
$10

27
Hornby O-gauge Signal Gantry. One signal detached, some paint 

loss. Good.  ($200-$400)
$100

28

Large quantity of Hornby O-gauge tinplate Locomotive and Wagon 

Bodies and Chassis. Most have been stripped. Ideal for restoration 

or kit-building. As is.  ($50-$100)

$20

29 O-scale diecast Figure. Very good.  ($20-$40) $10
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Lot No. Description Starts at

30
O-gauge GW bogie 3rd/Brake Coach. Probably built from kit, with 

Kadee coupling. Some paint loss, good.  ($60-$120)
$50

31 Hornby O-gauge Scenic Tunnel. Fair/good.  ($60-$120) $40

32

Hornby Series O-gauge No. 2 Special Pullman Baggage Coach 

"Arcadia" (circa 1935). Grey roof with blue vents, replaced Horton 

windows, repro corridor connector. Very good.  ($150-$250)

$100

33
Hornby Series O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell Motor Spirit", 

red. Much paint loss and some rust. Fair.  ($30-$60)
$20

34
Hornby O-gauge bogie Log Wagon. One axle and wheels missing, 

some rust spotting. Poor/fair.  ($40-$80)
$20

35

Hornby O-gauge No. 51 clockwork BR Passenger Set: 0-4-0 

Locomotive & Tender No. 50153; three 4-wheel Passenger 

Coaches; and Track. With key, tested and working. Some paint 

loss and a little rust, loco missing a handrail. Good in fair box.  

($150-$250)

$100

36 Hornby O-gauge Clockwork Key. Excellent.  ($20-$30) $10

37
Hornby O-gauge M Series 4-wheel No. 20 Open Wagon. Excellent 

in very good box.  ($10-$20)
$10

38

Hornby O-gauge Items: 4-wheel Refrigerator Van; 4-wheel Open 

Wagon; Buffer Stop; box of Track Clips; and No. 51 Passenger Set 

Box. Fair.  ($50-$100)

$30

39 O-gauge diecast Railway Worker Figure. Good.  ($10-$20) $10

40 Hornby O-gauge Pedestrian Bridge. Fair.  ($50-$90) $40

41
German O-gauge tinplate Station. Missing some parts. Poor.  ($20-

$40)
$10

42
Bassett-Lowke 99075 O-gauge NE 12-ton Ventilated Goods Van, 

NE. Excellent in excellent box.  ($50-$100)
$40

43
Bassett-Lowke BL99071 O-gauge LMS 4-wheel Flat Wagon. 

Boxed as new.  ($50-$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

44
Bassett-Lowke BL99077 O-gauge SR 4-wheel Closed Van. Boxed 

as new.  ($50-$100)
$40

45

Modern Bassett-Lowke O-gauge 2/3-rail BR 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 64744, black. Some very minor blemishes on 

paintwork. Untested, as is, in good box.  ($300-$600)

$200

46

Tri-ang O-gauge "Blue Flier" Set: battery-operated Diesel 

Locomotive with two bogie Passenger Coaches. One coach body 

has been repaired, one buffer head missing from loco. Untested, 

fair. (3)  ($100-$200)

$50

47

Quantity of O-gauge Tri-ang "Big Big Train" plastic Rolling Stock. 

Includes two Wagons; four battery-operated Locomotives; and 

several 4-wheel Wagons. Tri-ang items excellent in excellent 

boxes, the rest poor/fair. (10)  ($200-$400)

$150

48

Chad Valley O-gauge clockwork Goods Set. Includes LMS 0-4-0 

Locomotive & Tender No. 3402, red; two 4-wheel Flat Wagons with 

Log Loads; two BR Van bodies (which can be attached to flat 

wagons); and oval of Track. Loco tested and working. A bit of rust 

in places, little paint loss otherwise. Very good in good box.  ($250-

$350)

$200

49
Bing O-gauge tinplate 4-wheel Timber Wagon with Load. Good.  

($50-$100)
$30

50
Bing O-gauge tinplate Signal Gantry. Complete, mechanisms all 

working, some paint loss and a little rust. Good.  ($200-$400)
$150

51

O-gauge clockwork LMS 2-4-0 Locomotive & Tender, probably 

Bing. Motor tested and working, some dents and scratches, one 

side of boiler damaged. Good.  ($150-$250)

$100

52

Five Slater's 7mm O-gauge Wagon Kits (unassembled): 7036 

Gloucester P.O. 4-wheel 6-plank Wagon "Thomas Pascoe"; 7039 

4-wheel Rectangular Tank Wagon; 7043 SECR 6-wheel Goods 

Brake Van; 7056 4-wheel 14 Ton Tank Wagon; and 7059 

Gloucester P.O. 7-plank Wagon "Cambrian Mercantile". All with 

instructions, all appear complete. Excellent in very good boxes. (5)  

($200-$300)

$150

53

The Wagon & Carriage Work O-gauge GWR 6-wheel Milk Tank 

Wagon Kit (unassembled). With instructions, appears complete. A 

little rust on wheels, otherwise excellent, in very good box.  ($50-

$100)

$30

54

Marx (USA) O-gauge clockwork Goods Set: 0-4-0 Locomotive & 

Tender; 4-wheel Open Wagon; 4-wheel Caboose; and track. 

Includes two keys, loco runs well. Some damage to cab roof. Good 

in good box.  ($100-$200)

$70

55
Large quantity of Sakai O-gauge 3-rail Track. A bit rusty. Fair. (34)  

($40-$80)
$20

56
Japanese O-gauge brass 0-4-0 Tank Locomotive. Untested, good.  

($300-$500)
$200
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Lot No. Description Starts at

57

Four O-gauge tinplate Wagons: American Flyer 4-wheel Open 

Wagon; American Flyer bogie Open Wagon; American Flyer 4-

wheel Hopper; and Marx 4-wheel Caboose. Fair/good. (4)  ($30-

$60)

$20

58

Lionel 1101 Train Controller, 115VAC 25W; with Todd SD-11 230V 

to 115V Stepdown Transformer. Untested, controller poor/fair; 

transformer good in good box. (2)  ($40-$80)

$20

59

Sunset Models 3rdRail O-gauge 3-rail brass Canadian Pacific 2-10-

4 Locomotive & Tender T-1c "Selkirk" No. 5931. With lights and 

sound. Untested, very good/excellent.  ($1500-$2000)

$1,000

60

Vintage Trains O-gauge 3-rail SAR J Class 0-6-0 Locomotive & 

Tender, No. 64670, black. Untested, appears unrun, excellent in 

excellent box.  ($400-$600)

$300

61

ACE Trains O-gauge Set No. 1 of three 4-wheel Goods Vans: 

LNWR; NE; and "ACE Trains". As new in excellent box.  ($100-

$200)

$90

62

ACE Trains O-gauge Station Canopy. With extensions and ramps, 

fully assembled, with lighting installed. Very good/excellent, with 

original box (not shown).  ($300-$500)

$250

63

Two ACE Trains O-gauge G/2 Van Sets, Nos. 4 & 5. Each set 

contains three 4-wheel vans. Excellent in excellent boxes. (2)  

($200-$400)

$180

64

ACE Trains O-gauge G/1 Tanker Set No. 7 of three 4-wheel Tank 

Wagons: "Pool"; "Colas"; and "National Benzole". Boxed as new.  

($100-$200)

$90

65
Eighteen Sections of Middleton O-gauge 3-rail tinplate Curved 

Track. Excellent. (18)  ($150-$200)
$100

66
Fox (Australia) O-gauge 3-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Mallard" No. 60022, green. Untested, very good.  ($800-$1200)
$600

67
Fox (Australia) O-gauge 3-rail 4-4-2 Tank Locomotive, black 

unlettered. Untested, very good/excellent.  ($300-$500)
$200

68

Fox (Australia) O-gauge 3-rail NSW 40 Class Diesel Locomotive 

No. 4006, maroon. Untested, very good/excellent. With a separate 

larger motor (not shown)  ($500-$700)

$400

69

Maurlyn (Australia) O-gauge 3-rail Passenger Set: 4-6-2 

Locomotive & Tender; and two bogie Passenger Coaches. With 

aluminium bodies, unpainted but detailed. A little corrosion in 

places. Untested, very good.  ($300-$500)

$200

70

Two early Robilt (Australia) EMPTY wooden Set Boxes; plus five 

lengths of Track. One box good, the other fair, track good. (2)  

($60-$120)

$50
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Lot No. Description Starts at

71
Hallmen (Australia) O-gauge bogie Passenger Coach. Some minor 

scratches and blemishes. Very good.  ($250-$350)
$200

72
Robilt (Australia) O-gauge bogie Timber Wagon, red. Some paint 

loss. Very good.  ($80-$120)
$60

73
Robilt (Australia) O-gauge bogie Tank Wagon "Supershell". Some 

paint loss. Very good.  ($100-$150)
$70

74
Robilt (Australia) O-gauge bogie Breakdown Crane. Hooded 

couplings, with original string and hook. Good.  ($60-$100)
$40

75
Robilt (Australia) O-gauge tinplate & wood Island Platform. Fences 

have been repainted. Good.  ($100-$150)
$80

76
Munro (Australia) O-gauge 3-rail Acute Angle Crossing. Some rust, 

fair in fair original box.  ($10-$20)
$5

77 O-gauge 4-wheel 25-ton Open Wagon. Good.  ($30-$60) $20

78
Four scratch-built O-gauge brass 4-wheel Hopper Wagons. Good. 

(4)  ($160-$240)
$120

79 O-gauge tinplate 4-wheel Open Wagon. Fair.  ($20-$40) $10

80

Scratch-built O-gauge 3-rail Goods Set: Diesel Locomotive; two 

bogie Open Wagons; and bogie Well Wagon. Aluminium, brass & 

wood. Fair/good. (4)  ($200-$400)

$200

81

Scratch-built O-gauge 3-rail Passenger Set: 4-6-0 Locomotive & 

Tender; bogie Passenger Coach; and bogie Baggage Van. 

Untested, fair.  ($200-$400)

$200

82
Three McCredie O-gauge tinplate electric Signals. Poor/fair. (3)  

($60-$90)
$40

83
Japanese card and tinplate Tram "Showa". Missing some wheels. 

Fair.  ($50-$100)
$30

84
Tinplate clockwork Trolley Car. Length 170mm. Motor winds but 

needs some attention. Very good.  ($20-$30)
$10

85
Tinplate clockwork Goose. Height 180mm. Untested, may need 

some work. Very good.  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

86

Six Woodcrafter small wooden Kits (unassembled): 402 Sea 

Plane; 405 Fighter Plane; 406 Helicopter; 702 Dune Buggy; 706 

Tow Truck; and 801 Battleship. All with instructions. Excellent in 

sealed packets. (6)  ($45-$90)

$30

87
Rare German tinplate clockwork Beetle. Length 100mm. Tested 

and working, some rust. Fair.  ($60-$120)
$50

88
Suzuki (Japan) tinplate clockwork "Santa Claus Cycle". Length 

95mm. Tested and working. Very good in fair/good box.  ($20-$40)
$10

89

Large quantity of Christmas Buildings and Accessories. Includes 

sixteen buildings, several from "Hawthorne Village", and many 

figures, trees and other items. Excellent.  ($200-$300)

$100

90
Three ceramic Buildings, suitable for O-gauge. Very good. (3)  

($30-$60)
$20

91

J.W. Spear Brickplayer Construction Set No. 4. With genuine 

miniature bricks and mortar. With instructions, appears complete. 

Very good in good box.  ($150-$250)

$100

92
Bayko No. 1 Building Set with 1X Converting Set. With instructions, 

may not be complete. Very good in good boxes. (2)  ($40-$60)
$20

93
Quantity of Bayko Building Parts, with instruction booklets. Mostly 

very good, with two original boxes.  ($60-$100)
$50

94
Vogue (UK) Steel Construction Set. May not be complete. Good in 

good box.  ($30-$60)
$20

95 Trix 8-12VDC Electric Motor. Untested, good.  ($30-$60) $20

96

Buz Builder No. 9 Set. Lots of pieces, may not all be from original 

set, includes electric motor. Good/very good in fair box.  ($60-

$100)

$40

97
Buz Builder No. 4 Set. Appears complete, with instruction booklet. 

Very good in fair/good box.  ($40-$80)
$20

98
Ezy-Bilt Set No. 4. Incomplete, good/very good in fair box.  ($40-

$80)
$20

99
Buz Builder Set No. 4. Contains many parts, perhaps not all from 

original set. Fair/good in good box.  ($40-$80)
$20

100

Multimoteur Realisations P13 Electric Motor Set. Appears 

complete, all parts but one still strung to card. Very good in fair 

box.  ($60-$120)

$50
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Lot No. Description Starts at

101
Gilbert 10074 Erector Ferris Wheel Set. Contains a lot of girders 

and other parts. Mostly good, in fair tin box.  ($100-$150)
$60

102
Two small Ezy-Bilt Sets, in tin boxes; plus one extra box lid only. 

Fair/good. (2)  ($10-$20)
$10

103

Meccano early Reversing Clockwork Motor, red. With instructions 

and key, tested and working. Good in fair box with poor lid.  ($40-

$80)

$30

104
Large quantity of Meccano Parts. Includes zinc plates and strips, 

gears and pulleys. Ranging from fair to very good.  ($60-$120)
$50

105

Meccano No. 1 Reversing Clockwork Motor, black. With 

instructions and key, tested and working. Very good  in fair/good 

box.  ($30-$60)

$20

106
Meccano No. 2 blue & yellow Set. Appears complete, with 

instruction booklets. Very good in good box.  ($30-$60)
$20

107
Meccano No. 3 red & green Set. Appears complete, with 

instruction booklets. Fair/good in fair box.  ($50-$100)
$40

108
Meccano No. 4 blue & yellow Set. May be missing a few pieces, 

with instruction booklet. Very good in good box.  ($40-$80)
$30

109
Meccano No. 4 red & green Set. Appears complete, without 

instructions. Very good/excellent in good box.  ($80-$140)
$60

110
Meccano No. 6 blue & yellow Set. A few pieces missing, with 

instruction booklet. Very good in good box with poor lid.  ($40-$80)
$30

111

Meccano No. blue & gold 4 Set. Incomplete, includes blue & gold 

plates and red & green pieces. With original instruction booklet. 

Good in fair box.  ($150-$250)

$100

112

Quantity of Meccano red & green Parts. Includes flanged plates, 

angle girders, wheels and pulleys. Good/very good in good wooden 

box.  ($50-$100)

$40

113

Meccano Spinning Illuminated Shop Display. Height approx. 

500mm. With 240VAC transformer and 12VDC motor, tested and 

working, a few light globes need replacing. Very good.  ($250-

$350)

$150

114
Good reproduction of Meccano Biplane. Length 355mm. Very 

good.  ($100-$200)
$60

115
Sunny Toys battery-operated Giant Crane. Very good in good box.  

($20-$40)
$10
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116

Joustra tinplate friction-drive Streamlined Racing Car (1930s). 

Length 280mm. Windscreen missing, steering wheel damaged, 

some chips and scuffing to paintwork. Fair/good.  ($50-$100)

$40

117 Small tinplate Car, length 63mm. Fair.  ($30-$60) $20

118

Odd Assortment of Toys: Carrera Slot Car, very good; tinplate 

clockwork Tractor, working, fair; four diecast Soldier Figures, poor; 

and two Tin Boxes, good. (8)  ($20-$40)

$10

119

Minicraft 11216 1:16 scale 1939 Jaguar SS-100 Roadster plastic 

Kit (unassembled). With instructions, appears complete, most 

parts still in sealed packets. Excellent in very good box.  ($20-$40)

$10

120 Bus and Tram Poster, 980mm x 680mm. Very good.  ($10-$20) $10

121

AMT T500 1:25 scale Peterbilt 359 California Hauler Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Fair/good in 

fair box.  ($20-$40)

$20

122
Trax 1:43 scale FJ Holden Van "Vegemite". Excellent in good box.  

($30-$60)
$20

123 Trax 1:43 scale Ford 351 GT, yellow. Very good.  ($30-$60) $20

124
Trax 8003 1:43 scale diecast FJ Holden Van, green. A little rust 

spotting. Very good in good box.  ($20-$40)
$10

125
Trax 8006 1:48 scale Ford Falcon GTHO Phase 3, yellow. 

Excellent in good box.  ($30-$60)
$20

126
Trax TR12 1:43 scale HZ Holden Panel Van "NMRA". Excellent in 

very good box.  ($30-$60)
$20

127
Trax TR27 1:48 scale Ford Falcon XK Van, beige. Excellent in very 

good box.  ($30-$60)
$20

128

Trax TRS1 FJ Holden 40th Anniversary Set. Contains three 1:43 

scale vehicles: sedan, Cinesound panel van, and utility. Imperfect 

paint finish on panel van. Very good in fair box.  ($60-$120)

$50

129
Two Corgi Sixties Cameo Collection Cars: Mini Minor and Morris 

Minor. Excellent in good boxes. (2)  ($20-$30)
$10

130

Two Corgi Vehicles: Lincoln Continental, some spotting on 

paintwork, one door missing, fair; and Mercedes Benz 600 

Pullman, with operating windscreen wipers, three tyres flat, some 

paint chipping, fair. (2)  ($30-$60)

$10
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131
Corgi 215S Ford Thunderbird Open Sports Car, red. Some paint 

loss. Fair/good in good box.  ($60-$100)
$30

132

Corgi 261 James Bond's Aston Martin DB5, gold. Complete with 

two passenger figures, secret instructions and original box insert. 

Very slight scuffing on paintwork. Excellent in very good box 

missing one side flap.  ($300-$600)

$250

133
Corgi 267 Batman Batmobile, black wheels. A little paint loss on 

edges, missing projectiles. Very good.  ($150-$250)
$100

134
Corgi 107 Batman Glastron Batboat with Trailer. Very good.  ($150-

$250)
$100

135
Corgi 233 Heinkel I Economy Car, red. Some paint loss. Fair/good 

in good box.  ($30-$60)
$20

136

Corgi 224 Bentley Continental Sports Saloon, 2-tone green. With 

spare wheel. Paintwork marked and stained. Fair in fair box.  ($60-

$120)

$40

137
Corgi 420 Ford Thames Airborne Caravan, 2-tone green. Some 

paint loss. Fair in fair box missing one end flap.  ($40-$80)
$30

138
Corgi 31010 Scammell Highwayman Low Loader with Luffing 

Shovel. Excellent in very good box.  ($60-$80)
$40

139
Corgi Classics 96012 Ford Sierra from "Spender". Boxed as new.  

($20-$40)
$10

140 Corgi Daimler Fleetline Bus. Very good.  ($10-$20) $5

141

Corgi Whizzwheels "Vigilante" Police Range Rover. With road 

signs and traffic cones. Some paint loss on edges. Good/very 

good.  ($30-$60)

$25

142
Corgi Major 1102 Euclid TC-12 Bulldozer, yellow. Much paint loss, 

tracks intact. Fair/good.  ($60-$100)
$40

143
Two Corgi Blades for 1102 Bulldozer, pale green. Fair/good. (2)  

($20-$40)
$10

144
Five reproduction Rubber Tracks, suitable for Corgi or Dinky 

vehicles. Very good. (5)  ($30-$60)
$20
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145

Two Corgi Cars: 231 Triumph Herald Coupe, blue & white, much 

paint loss, missing two tyres, fair in fair box missing one end flap; 

and 230 Mercedes Benz 220SE Coupe, cream, some paint loss 

and blemishes, fair in fair box. (2)  ($60-$120)

$30

146
Corgi Classics 55601 Diamond T Wrecker. Includes mirrors (not 

shown), with certificate. Excellent in excellent box.  ($60-$80)
$40

147

Corgi Classics 55101 Diamond T Tank Transporter with M60 A1 

Medium Tank. With certificate. One mirror missing, otherwise 

excellent, in excellent box.  ($150-$250)

$80

148

Crescent 2154 Saladin Armoured Patrol Set: Towing Vehicle, 

Ammunition Trailer, and 25 Pounder Field Gun. Very slight paint 

loss on some edges. Excellent in very good box.  ($60-$120)

$40

149
Cararama 1:43 scale Willys Jeep. Excellent in very good box.  ($20-

$40)
$15

150

Diecast & plastic Challenger Tank UK Mainland Division 1984. 

Length 160mm. Excellent in excellent plastic display case.  ($20-

$40)

$10

151

Five Kitech 1:48 scale Army Tank Kits (unassembled): Russian T-

72M1; French AMX30; M2 Bradley; German Marder; and French 

GIAT Leclerc. Boxed as new, sealed in shrink-wrap. (5)  ($40-$60)

$30

152

Mitsuwa 927 M36 Buffalo US Army Tank Destroyer Kit. Has been 

partly assembled, with instructions and decals, appears complete. 

Very good in very good box.  ($20-$40)

$10

153

Six Kitech 1:48 scale Army Tank Kits (unassembled): Japanese 

Type 90; M3 Bradley; M1A1 Abrams; Russian T-80U; German 

Leopard II A5; and Russian T-90. Boxed as new, all but one still in 

shrink-wrap. (6)  ($50-$80)

$35

154

Five Zylmax Tanks: T408 Tiger 1, excellent; T402 Chieftain, 

excellent; T401 M60 A1, excellent; T401 M60 A1, damaged tracks, 

fair; and T4033 King Tiger chassis only, poor. (4)  ($20-$40)

$10

155
Hongwell 1:43 scale Jeep CJ-2A with Trailer. Excellent in very 

good box.  ($40-$60)
$30

156
Hongwell 1:43 scale Willys Jeep, with two soldiers. Excellent.  ($30-

$50)
$20

157
Diecast Seated Driver Figure, probably Britains. Very good.  ($20-

$40)
$10

158
Six Road tough "Attack Force" 1:64 scale diecast Military Vehicles. 

As new on very good sealed cards. (6)  ($15-$30)
$10

First Monday Toy Auction September 2018 Page 11 of 28



Lot No. Description Starts at

159
Solido 236 diecast Panther Model G Tank. Length 180mm. 

Excellent in very good box.  ($40-$82)
$30

160
Solido 6210 diecast Sherman Tank. Length 120mm. Excellent in 

very good box.  ($30-$60)
$15

161
Two Hongwell 1:43 scale German Military Vehicles. Very good. (2)  

($30-$60)
$20

162
Dinky (France) 822 Half-track M3. Missing gun, some blemishes 

on paintwork. Fair.  ($80-$160)
$50

163
Dinky (France) 80A EBR Panhard Tank. Very good/excellent.  ($40-

$80)
$30

164
Dinky 30SM Austin Army Lorry. Missing one tyre, slight paint loss 

on some edges. Very good.  ($80-$120)
$40

165
Dinky 651 Centurion Tank. Some paint loss on edges, tracks 

intact. Fair/good in fair box with damaged lid.  ($40-$80)
$30

166

Dinky 656 88mm Gun. A little paint loss in places, with 

ammunition. Very good/excellent with very good box base.  ($30-

$60)

$20

167
Dinky Alvis Scorpion & Striker Armoured Tracked Vehicle. Missing 

missiles and some top details, tracks intact. Fair/good.  ($20-$40)
$10

168

Dinky Supertoys 666 Missile Erecting Vehicle with Corporal Missile 

and Launching Platform. Tyres have been replaced but originals 

are included, a little scuffing on rocket, all paintwork intact. 

Excellent in good box.  ($150-$250)

$100

169

Dinky Supertoys 606 Missile Erector Vehicle with Launching 

Platform. Missing missile and tow hook, launcher missing wheels, 

some paint loss and rust. Fair.  ($80-$160)

$30

170

Dinky Supertoys 661 Recovery Tractor. Slight paint loss on some 

edges, a little rust on base. Very good in very good box.  ($100-

$150)

$80

171

Dinky Supertoys 660 Mighty Antar Tank Transporter. With glazed 

windows, very slight blemishes on paintwork. Excellent.  ($150-

$250)

$100

172

Dinky Shado 2 Mobile from TV series "UFO", green with brown 

rollers. With rocket, tracks intact, a little paint loss on edges. Very 

good.  ($150-$250)

$100

173
Dinky 410 Bedford End Tipper Truck, red cab with cream back. 

Some paint loss. Fair/good.  ($40-$80)
$20
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174
Dinky 415 Mechanical Horse with Trailer, blue with beige trailer. 

Slight paint loss on edges. Very good.  ($30-$60)
$20

175
Dinky 413 Austin Covered Wagon, blue with cream tilt and hubs. 

Much paint loss, a little rust. Fair.  ($40-$80)
$20

176
Dinky 33w Mechanical Horse with Trailer, grey. Some paint loss, 

trailer missing one tyre. Fair.  ($40-$80)
$20

177
Dinky 113 MGB Sports Car, cream. Some paint loss, missing 

driver, windscreen intact. Fair in poor box.  ($40-$80)
$30

178
Dinky 178 Plymouth Plaza, black with red roof. Some paint loss. 

Fair in good box.  ($40-$80)
$30

179
Dinky 163 Bristol 450 Coupe Racing Car No. 27, green. Some 

paint loss and scratches. Fair.  ($40-$80)
$20

180
Dinky Racing Car, silver. Some paint loss, one tyre missing. Fair.  

($20-$40)
$10

181
Dinky 195 Jaguar 3.4 Saloon, grey. Some paint loss. Fair in fair 

box missing one end flap.  ($40-$80)
$25

182
Dinky 34c Loudspeaker Van, blue. Some paint loss on edges. 

Good.  ($50-$80)
$40

183
Dinky Supertoys 562 Muir-Hill Dumper. Overpainted matt yellow. 

Very good.  ($20-$40)
$15

184 Dublo Dinky 064 Austin Lorry. Much paint loss. Fair.  ($30-$60) $20

185
Dublo Dinky 067 Austin Taxi. Some paint loss. Fair/good.  ($40-

$60)
$30

186
Dublo Dinky 070 AEC Mercury Tanker. Much paint loss. Fair.  ($20-

$40)
$10

187

Three Dinky Cars: 143 Ford Capri; 144 Volkswagen 1500; and 189 

Triumph Herald. All have some paint loss and stains. Fair, two in 

poor/fair boxes. (3)  ($90-$120)

$40

188

Four Dinky Vehicles: 122 Volvo 265 DL Estate; 243 Volvo Police 

Car; 284 London Taxi; and 380 Convoy Skip Truck. Excellent in 

good boxes. (4)  ($100-$160)

$80
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189
Two Dinky Caravans. Some paint loss and stains. Fair. (2)  ($40-

$80)
$30

190

Two Dinky Cars: 178 Plymouth Plaza, salmon & green, some paint 

loss, fair in poor box; and 180 Packard Clipper, orange & grey, 

some paint loss, fair. (2)  ($60-$120)

$40

191
Matchbox Dinky DY15B 1953 Austin A40 Van "Dinky Toys". 

Excellent in very good box.  ($20-$30)
$10

192
Matchbox Dinky DY18 1968 E Type Jaguar Mk 1½, red. Excellent 

in fair box.  ($20-$30)
$10

193

Matchbox Dinky DY902 Classic Sports Car Series 1 Set of three 

Cars: 1958 Porsche 356A Coupe; 1955 Mercedes Benz 300SL 

Gullwing; and 1973 Ferrari Dino 246GTS. Excellent in very good 

box.  ($40-$60)

$30

194
Welly 31025G "25 Construction Set" Vehicle and Accessory Set. 

As new in excellent box.  ($30-$60)
$10

195
NZG (Germany) 1:50 scale diecast Caterpillar 627 Push-Pull 

Scraper. Excellent in very good box.  ($40-$80)
$35

196
Lledo 1:64 scale "Harrods" Delivery Van. Excellent in very good 

box.  ($5-$10)
$5

197
Imex Pack of two plastic Display Cases. Each 141mm x 54mm x 

54mm, suitable for 1:43 scale. As new in good box.  ($10-$20)
$5

198

Trumpeter Pack of five plastic Display Cases. Each 90mm x 51mm 

x 38mm, suitable for 1:64 scale. As new in very good box.  ($20-

$30)

$10

199
Trumpeter plastic Display Case, 117mm x 117mm x 206mm. As 

new in very good box.  ($20-$30)
$10

200 Tootsietoy Oil Tanker, red. Some paint loss. Fair.  ($20-$30) $10

201
Bburago 3065 1:18 scale 1993 Dodge Viper RT/10, black. 

Excellent in good box.  ($30-$50)
$20

202
Bburago 1:24 scale 1957 Chevrolet Corvette, red. Very good, with 

base of box only.  ($20-$40)
$10

203
Togi 1:23 scale 1933 Alfa Romeo 1750, red. Missing windscreen. 

Good/very good, with base of box only.  ($40-$60)
$30
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204
Quantity of mostly diecast Vehicles of various types and sizes. 

Ranging from good to excellent, some boxed. (10)  ($30-$60)
$20

205
Six Maisto 1:43 scale Sports Cars. Excellent in excellent boxes. (6)  

($10-$20)
$10

206
Six small diecast & plastic Vintage Cars, scale approx 1:72. 

Excellent. (6)  ($10-$20)
$5

207
Thirty-one mostly diecast Vehicles of various types and sizes. 

Ranging from poor to good. (31)  ($20-$40)
$10

208
Tomica 1:61 scale Toyota Corolla Sedan, white. Very good.  ($20-

$30)
$10

209
Eleven diecast Vehicles of various types and sizes. Ranging from 

fair to excellent, two boxed. (11)  ($20-$40)
$15

210

Two Japanese 1:43 scale diecast Cars: Tomica Toyota Celica 

LB2000 GT, red; and Yonezawa Toyota Celica ST1800, green. 

Very good. (2)  ($40-$60)

$30

211
Yonezawa 1:43 scale Toyota Celica ST1600, red. Some blemishes 

on paintwork. Good.  ($40-$60)
$30

212

Matchbox MB912 The Flavours of Australia Set of six Ford Model 

A Vans: "Milo"; "Uncle Toby's"; "IXL"; "Billy Tea"; "Aeroplane Jelly"; 

and "Violet Crumble". Excellent in excellent box.  ($30-$60)

$20

213
Five Matchbox King Size Items: Racing Car Transporter; three 

Prime Movers; and a Trailer. Fair. (5)  ($30-$60)
$20

214
Five Matchbox London Buses: two 5c, fair/good; and three 5d, very 

good.  ($30-$60)
$25

215
Matchbox 13c Thames Trader Wreck Truck, red, with open lattice 

jib, GPW. Some paint loss. Fair/good.  ($50-$100)
$20

216
Matchbox 11a Petrol Tanker "Esso". Some paint loss. Fair.  ($20-

$40)
$10

217
Matchbox 5b London Bus "Buy Matchbox Series", red. A little paint 

loss on edges. Very good.  ($20-$40)
$10

218
Matchbox 40a Bedford 7 Ton Tipper, red & brown, MW. Excellent.  

($40-$80)
$30
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219
Matchbox 34b Volkswagen Caravette. A little paint loss. Good.  

($30-$60)
$20

220
Matchbox 20 ERF Stake Truck, red, GPW. Some paint loss. 

Fair/good.  ($20-$40)
$10

221
Matchbox 30a Ford Prefect, GPW. Some paint loss. Fair.  ($20-

$40)
$10

222
Matchbox 5c London Bus "BP", red. Some paint loss. Good.  ($20-

$40)
$10

223
Matchbox 6a Quarry Truck, orange & grey, MW. Some paint loss. 

Fair/good.  ($40-$80)
$25

224
Matchbox Superfast 13 Dodge Wreck Truck. Good/very good.  

($30-$60)
$15

225
Matchbox Superfast 6b Mercedes 350SL, metallic red. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

226
Matchbox 33a Ford Zodiac, sea-green, GPW, with tow hook. A few 

very slight blemishes on paintwork. Excellent.  ($40-$80)
$30

227
Matchbox Superfast 72c Bomag Road Roller. Excellent in excellent 

box.  ($20-$40)
$10

228
Matchbox 36 Opel Diplomat, metallic gold. Some scuffing on roof. 

Very good.  ($20-$40)
$10

229
Matchbox 40b Leyland Royal Tiger Coach, steel blue, GPW. A little 

paint loss. Good.  ($20-$40)
$10

230
Matchbox 53a Aston Martin, metallic green, GPW. Much paint 

loss. Fair.  ($20-$40)
$10

231
Matchbox Superfast 56c Mercedes 450 SEL Taxi, light brown. 

Excellent in very good box with one torn flap.  ($20-$40)
$10

232
Three Matchbox 56 London Trolleybuses. Some paint loss, one 

missing pole. Fair/good. (3)  ($30-$60)
$20

233
Matchbox 65a Jaguar 3.4 Litre, blue. Much paint loss. Fair.  ($20-

$40)
$10
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234
Matchbox 46a Morris Minor 1000, dark green, MW. Much paint 

loss. Fair.  ($30-$60)
$20

235
Matchbox 53b Mercedes Benz 220 SE, maroon, SPW. A little paint 

loss. Good.  ($30-$60)
$20

236
Matchbox 5a London Bus "Buy Matchbox Series", red. Some paint 

loss, labels worn. Fair.  ($30-$60)
$20

237
Matchbox No. 50 Commer Pickup Mk III. Some paint loss, good.  

($20-$30)
$10

238

Three Matchbox 5b London Buses, red. One  "Buy Matchbox 

Series", a little paint loss, good; one without label, some paint loss 

and scratches, fair/good; one with little paint left, no labels, poor. 

(3)  ($30-$60)

$15

239

Three Matchbox Superfast Cars: 10 Buick LeSabre; 38 Ford 

Courier Van; and 73 TV News Truck. Excellent in good boxes. (3)  

($20-$40)

$10

240
Matchbox Australia Post Set. Contains five Postal Vehicles and a 

Post Box. Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

241
Eight Matchbox Models of Yesteryear Y22 1930 Model A Ford 

Vans "Toblerone". Excellent in very good boxes. (8)  ($40-$80)
$30

242

Five Matchbox Military Vehicles: No. MB32 Small Diorama of Guns 

& Soldiers; No. 54 Personnel Carrier; No. 38 Jeep; No. 113 

Abrams Tank; and Small Field Gun. Very good. (5)  ($20-$40)

$10

243

Six Matchbox Military Vehicles: No. 30 Swamp Rat; No. 38 Jeep; 

two No. 70 Self-propelled Guns; No. 28 Stoat Armoured Car; and 

No. 32 Field Gun. All very good. (6)  ($20-$40)

$15

244
Matchbox Super Spin Car Wash.  Appears as new but may not be 

complete, in damaged box.  ($30-$60)
$20

245
Matchbox MB913 "The Australian Vintage Collection" Set of six 

Ford Model A Wine Vans. Excellent in very good box.  ($30-$40)
$20

246
Matchbox CY104AAA Australia Post Convoy. Excellent in very 

good box.  ($20-$30)
$10

247
Matchbox Models of Yesteryear Gift Set of three Vehicles. 

Excellent in very good box.  ($20-$30)
$10
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248

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y3 

1912 Ford Model T Tanker; Y6 1920 Rolls Royce Fire Engine; Y12 

Ford Model T Low Sided Truck; Y18 1918 Atkinson Steam Wagon; 

Y19 1936 Auburn Speedster; Y22 1930 Ford Model A Van; and 

Y30 1920 AC Mack. Excellent in very good boxes. (8)  ($40-$60)

$30

249
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford T Van "H.J. Heinz 

Co.". Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$5

250

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1930 4½ litre Super 

Charged Bentley; Y3 1912 Ford Model T Tanker; Y12 Ford Model 

T Van; two Y12 Ford Model T Low Sided Trucks; Y19 1936 Auburn 

Speedster; Y23 1922 AEC Omnibus; and Y27 1922 Foden Steam 

Lorry. Excellent in very good boxes. (8)  ($40-$60)

$30

251
Matchbox Models of Yesteryear Y16 1928 Mercedes Benz SS. 

Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$5

252
Twelve Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles. 

Excellent in fair/good boxes. (12)  ($50-$80)
$40

253

Matchbox Models of Yesteryear YY66 Special Limited Edition 

Queen's 40th Anniversary Gold State Coach. Boxed as new.  ($30-

$50)

$20

254
Matchbox Models of Yesteryear Y29 Walker Electric Van 

"Harrods". Very good/excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

255
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van 

"Bird's Custard Powder". Excellent in good box.  ($30-$50)
$20

256
Ten Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles. 

Excellent in mostly very good boxes. (10)  ($50-$80)
$40

257
Matchbox Models of Yesteryear YFE02 1948 Land Rover Auxiliary 

Fire Engine with Trailer. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

258
Matchbox Models of Yesteryear Y63 1939 Bedford KD Truck 

"George Farrar", with load of rocks. Boxed as new.  ($20-$40)
$10

259
Minic Motorway Set: fifteen sections of Track and four Cars. 

Good/very good.  ($100-$200)
$80

260 Fibre School Case, 510mm x 330mm x 170mm. Fair.  ($10-$20) $10

261
Humbrol Set of six Railway Colour Paints. May have been opened, 

as is.  ($10-$20)
$5
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262
Quantity of Hobbyist Tools and Materials. Good/very good.  ($50-

$100)
$40

263
Eight Reels of Jaycar WH3009 Light Duty Hookup Wire. As new. 

(8)  ($30-$60)
$20

264
Quantity of Electronic Components. Mostly very good, in very good 

plastic toolbox.  ($50-$100)
$40

265

Quantity of Hobby Materials. Includes paints, brushes, electrical 

wiring, and HO parts. Mostly very good, in very good plastic 

toolbox.  ($50-$100)

$40

266
Quantity of HO-gauge Wheels and other Parts. Mostly very good, 

in good chest of drawers.  ($20-$40)
$10

267
Large quantity of Humbrol and Tamiya Paints and Thinners. All 

have been used, as is.  ($40-$60)
$30

268
Quantity of Hornby and Tri-ang OO-gauge bits and pieces of 

Rolling Stock. For parts or restoration, as is. (18)  ($30-$60)
$20

269
Thirty-one Sections of Rail Craft Code 87 HO-gauge Flex Track, 

mostly 3-foot lengths, one short. Very good. (31)  ($70-$100)
$50

270
Five HO/OO-gauge Sets of Points of different types and brands. 

Good/very good. (5)  ($30-$60)
$20

271
Two Tri-ang Hornby Catalogues: Editions 18 and 19. Very good. 

(2)  ($20-$40)
$10

272
Three Hornby OO-gauge LNER bogie Corridor Coaches: two 

1st/3rd and a 1st/3rd/Brake. Excellent. (3)  ($60-$100)
$40

273

Quantity of Hornby OO-gauge Track: six straights; four double 

straights; nineteen various curves; four points; and two uncouplers. 

All good. (35)  ($20-$40)

$10

274
Hornby OO-gauge R6369 Breakdown Crane. Excellent in very 

good box.  ($60-$90)
$40

275
Hornby OO-gauge Co-Co Diesel Locomotive "Railfreight" 

No.58001. Very good.  ($80-$100)
$40

276
Rivarossi HO-gauge DB Co-Co Diesel Locomotive, maroon & 

silver. Untested, very good.  ($100-$200)
$80
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277
Hornby OO-gauge BR Diesel Locomotive "Railfreight" No. 58001, 

unmotorised dummy unit. Very good.  ($40-$80)
$30

278

Hornby R307 OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive "County of 

Norfolk" No. 47170, blue. Untested, excellent in good box.  ($90-

$160)

$60

279
Three Tri-ang OO-gauge Sets of Support Piers. Very 

good/excellent in fair/good boxes. (3)  ($20-$40)
$10

280
Tri-ang R315 OO-gauge 4-wheel Liquid Oxygen Tanker. Very good 

in good box.  ($20-$40)
$10

281 Collection of Train Pictures. Good. (3)  ($20-$30) $5

282
ECM Compspeed Train Controller. With instructions. Untested, 

very good/excellent in good box.  ($30-$50)
$20

283
Five European Railway DVDs. Two as new in sealed cases, the 

others excellent in very good/excellent cases. (5)  ($20-$40)
$10

284
HO-scale plastic Cement Silo with Curved Viaduct. Very good. (2)  

($20-$40)
$10

285
Four Schict HO DR bogie Passenger Coaches, green. Very good 

in fair/good boxes. (4)  ($60-$80)
$30

286
Four Schict HO DR bogie Passenger Coaches, green. Very good 

in fair/good boxes. (4)  ($60-$80)
$30

287
Fleischmann HO-gauge electric Signal. Very good in good box.  

($10-$20)
$10

288
Ten sections of Peco HO-gauge nickel-silver Track, mostly 3-foot 

lengths. Fair/good. (10)  ($30-$50)
$20

289
Gaugemaster Model U Train Controller. With instructions. 

Untested, very good in good box.  ($50-$90)
$40

290

Gaugemaster T3 Transformer, 220-240VAC to 24VAC, for 

capacitor discharge units. With instructions. Untested, excellent in 

fair box.  ($30-$40)

$20

291

K's Kits OO-gauge LMS Class 5 4-6-0 Locomotive & Tender No. 

5241, black. Built from kit, front bogie loose. Untested, very good in 

good box.  ($150-$250)

$80

First Monday Toy Auction September 2018 Page 20 of 28



Lot No. Description Starts at

292

K's Kits OO-gauge LMS ex-MR 2-6-0 Locomotive & Tender No. 

13042, maroon. Built from kit, front coupling missing from tender. 

Untested, good/very good in good box.  ($150-$250)

$80

293

K's Precision Model Engineers OO-gauge GWR 0-6-0 Pannier 

Tank Locomotive No. 9701, black. Built from kit. Untested, very 

good in good box.  ($150-$250)

$80

294
Large quantity of "Continental Collector" Magazines, 47 issues 

from 1997 to 2015. Very good. (47)  ($10-$20)
$10

295
Lima HO-Gauge BR Bo-Bo Diesel Locomotive No. D814, blue. 

Untested, very good in good box.  ($50-$100)
$40

296

Life-Like OO-gauge Southern Pacific Diesel Locomotive No. 5378, 

grey. Body loose from chassis. Untested, fair/good in part of 

original packaging.  ($20-$40)

$10

297

Franklin Mint B12XN40 HO-gauge Christmas 4-6-4 Locomotive & 

Tender "North Pole Limited". With display plinth, certificate and 

other paperwork. Running model, untested. As new with original 

box and packaging.  ($150-$200)

$120

298
International Model Aircraft (UK) Power Unit No. 1, 200-250VAC to 

12VDC, 1A. Untested, good.  ($40-$80)
$30

299
Nine sections of Peco and Atlas HO-gauge Track, 3-foot lengths. 

Very good. (9)  ($30-$50)
$20

300
Kings Cross OO-gauge GWR bogie Passenger Car. Built from kit, 

one bogie detached. Good/very good in good box.  ($40-$80)
$30

301

Wills OO-gauge SR E2 Class 0-6-0 Tank Locomotive No. 2103, 

green. Partly assembled from kit, all remaining pieces appear to be 

present, instructions included. Very good in good box.  ($120-

$180)

$70

302
Kibri 8150 HO-gauge Post Office Kit. Presumed as new, sealed in 

fair box.  ($20-$40)
$10

303

Mainline OO-gauge BR Diesel Locomotive "Royal Inniskilling 

Fusilier" No. 45044, blue. Untested, very good in part of original 

packaging.  ($50-$90)

$40

304
Lima 2054 Power Controller, 240VAC to 12VDC 0.3A. Untested, 

very good in good box.  ($30-$60)
$20

305
Two Heiki HO/OO-gauge plastic Scenic Tunnels, one single and 

one double. Excellent. (2)  ($20-$40)
$10
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306
Seven International Railway DVDs. Very good/excellent in very 

good cases. (7)  ($40-$60)
$30

307
Wooden Display Cabinet for HO-gauge Trains. 900mm x 615mm, 

has four shelves with display tracks. Very good.  ($150-$250)
$100

308
Roco HO-gauge DB Articulated Electric Locomotive, green. 

Untested, very good.  ($150-$250)
$100

309
Moldex Power Controller, 240VAC to 12VDC 1.5A. Untested, 

good.  ($20-$40)
$10

310
Nine sections of Peco HO-gauge Track, various lengths. Very 

good. (9)  ($30-$50)
$20

311

Rosebud Kitmaster HO-gauge Beyer-Garratt 2-6-6-2 Locomotive 

plastic Kit (unassembled). With instructions, appears complete. 

Very good in good (not original) box.  ($40-$80)

$30

312
Six rolls of Woodland Scenics C1203 Plaster Cloth. As new in 

sealed packets. (6)  ($40-$60)
$30

313 Two plastic HO-gauge Bridges. Very good. (2)  ($30-$60) $20

314
Three German HO-gauge DR bogie Passenger Coaches, probably 

Kleinbahn. Good/very good in very good boxes.  ($40-$80)
$30

315
Three HO-gauge Sets of Points: two LH Wide Radius and a 

Double Slip. Good/very good.  ($30-$40)
$20

316
Toy Traders PS244 Train Power Controller, 240VAC to 12VDC 

&15VAC. Untested, very good in good box.  ($30-$60)
$20

317
Book: "Great Fighting Planes", A. Austin & A. Dicks, 208pp hard 

cover (Chancellor 1985). Very good/excellent.  ($10-$20)
$10

318
Amercom 1:72 scale Hawker Hurricane Mk IIB. Excellent in good 

original packaging.  ($10-$20)
$10

319
Amercom 1:72 scale Messerschmitt Bf109F-4. Excellent in good 

original packaging.  ($10-$20)
$10

320
Book: "Fighters and Bombers of World War II", Kenneth Munson, 

323pp hard cover (Peerage 1969). Excellent.  ($10-$20)
$10
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321
1:36 scale plastic RAF De Havilland Mosquito Bomber. Assembled 

from kit, superbly painted and detailed. Excellent.  ($100-$150)
$80

322

Academy 1668 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): P-40M/N 

Warhawk. With instructions and decals, appears complete. Boxed 

as new.  ($30-$50)

$20

323

Corgi 1:72 scale diecast Avro Vulcan Bomber. Length 450mm. 

Without stand. Very good, with original box (not shown)  ($100-

$150)

$80

324
Carousel 1 6013 1:48 scale RAF Tomahawk IIB. Excellent in very 

good box.  ($10-$20)
$10

325
Corgi Aviation Archive 47301 1:144 scale diecast RAF Avro 

Lancaster. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

326
Book: "Lancaster Bomber", D.B. Tubbs, 159pp soft cover 

(Pan/Ballantine 1972). Fair.  ($10-$20)
$10

327
Model Power 5333-1 diecast Avro Lancaster 460 Sqn RAAF "G for 

George". Excellent in good box.  ($20-$30)
$10

328
Corgi Aviation Archive 47111 1:144 scale diecast RAF Douglas 

Dakota. Excellent in excellent box.  ($30-$50)
$20

329

Corgi Aviation Archive 49503 "Battle of Britain" Set of two 1:144 

scale diecast Aircraft: Spitfire and Hurricane. Boxed as new.  ($40-

$80)

$30

330

Book: "The Complete Book of Fighters", W. Green & G. 

Swanborough, 608pp hard cover (Salamander 1994). Excellent.  

($10-$20)

$10

331

Franklin Mint Armour Collection B11B633 1:48 scale diecast Bf-

109 Messerschmitt "Gustav". With certificate. Excellent in very 

good box.  ($100-$200)

$80

332

Franklin Mint Armour Collection B11E056 1:48 scale diecast B-24 

Liberator G RAF Coastal Command. With certificate. Excellent in 

very good box.  ($200-$300)

$150

333

Frog F199 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Vengeance Mk II 

Dive-bomber. With instructions and decals, appears complete. 

Very good in good box.  ($20-$40)

$10

334
Book: "The Story of the Bomber 1914-1945", Bryan Cooper, 123pp 

hard cover (Octopus 1974). Very good.  ($30-$50)
$20

335
Scratch-built wooden Jet Fighter Aircraft. Length approx. 400mm. 

Some parts detached, needs work. Poor.  ($20-$40)
$10
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336

Two plastic World War II Aircraft from New-Ray and Toy Mark. 

Length of each approx. 800mm. With display stands that spin 

propellers, mechanisms not working. Very good. (2)  ($20-$40)

$10

337

Two Special Hobby 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): 

SH72194 CAC CA-9 Wirraway; and SH72252 CAC CA-13 

Boomerang. With instructions and decals, both appear complete. 

As new in very good/excellent boxes. (2)  ($40-$60)

$30

338
Book: "Military Aviation: Australia's Heritage in Stamps", 40pp hard 

cover (Australia Post 1996). Excellent.  ($40-$60)
$30

339
Two Corgi "Fighting Machines" diecast RAF Fighter Planes. Boxed 

as new. (2)  ($30-$40)
$20

340

Revell H-125 1:53.6 scale Aircraft Kit (unassembled): F-84F 

Thunderstreak Jet Fighter-Bomber. With instructions and decals, 

appears complete. Very good in very good box.  ($20-$40)

$10

341

Valom 72013 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Supermarine 

Walrus Mk I. With instructions and decals, appears complete. As 

new in very good box.  ($30-$60)

$20

342

Two Amercom diecast Aircraft: 1942 Junkers Ju 52/3m, length 

130mm; and 1942 Focke-Wulfe Fw 200 C-4 Condor, length 

160mm. Each with accompanying magazine. Excellent in good 

original packaging. (2)  ($30-$60)

$20

343
Two "The Red Arrows" Aircraft from Matchbox and Corgi. Very 

good on good cards. (2)  ($20-$30)
$10

344
Trumpeter 06305 plastic RAAF P51 Mustang. Length 135mm. 

Excellent in excellent box.  ($20-$30)
$10

345

Three 1:48 scale Aircraft Kits (unassembled): K&B 1135-170 

Fokker EV; Testors 613 Nieuport 17C-1; and Pyro P605-100 Avro 

1911 Biplane. Testors as new in sealed box, the others excellent in 

very good boxes. (3)  ($20-$30)

$15

346

Special Hobby SH72073 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): 

RAAF Hawker Sea Fury FB Mk II. With instructions and decals, 

appears complete. As new in very good/excellent box.  ($30-$60)

$20

347

Six Corgi diecast Aircraft: RAF Tiger Moth; Vickers VC-10; Pan Am 

Boeing Clipper; BOAC DH Mosquito; RAF Liberator; and BOAC 

Boeing 747-436. Boxed as new. (6)  ($30-$60)

$25

348
Oxford Diecast AC058 1:72 scale Boulton Paul Defiant SAR Mk I. 

Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$25

349
Oxford Diecast 1:72 scale Junkers Ju87B Stuka Stab III/StG 77 

Caen, France 1940. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$25
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350
Motor Max 77000 "Sky Wings" B-17 Flying Fortress. Length 

125mm. Excellent in very good box.  ($20-$30)
$10

351
Book: "Mosquito Monograph", David Vincent, 264pp hard cover 

(1982). Very good.  ($40-$60)
$30

352
Monogram 5478 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): De 

Havilland Mosquito. As new in sealed box.  ($20-$30)
$10

353
Book: "Mosquito", B. Sweetman & R. Watanabe, 52pp hard cover 

(Zokeisha 1981). Very good.  ($20-$30)
$10

354

Airfix 05102 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): BAe Harrier 

GR3. With instructions and decals. A few decals have been 

removed, appears otherwise complete. Excellent in very good box.  

($30-$40)

$20

355

Amercom 1:72 scale Supermarine Spitfire Mk Vb, excellent in 

good original packaging; plus Book "Spitfire in Action", very good. 

(2)  ($30-$40)

$20

356
Book: "Aircraft Archive Volume I: Fighters of World War Two", 

96pp hard cover (Argus 1988). Very good.  ($10-$20)
$10

357

Hasegawa 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): F/A-18C Hornet. 

With instructions and several packets of decals, appears complete. 

Excellent, unboxed.  ($20-$40)

$20

358

Kitech 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): EA-6B Prowler. With 

instructions and decals, appears complete, parts in sealed 

packets. Excellent in very good box.  ($10-$20)

$10

359
Matchbox Collectibles diecast Supermarine Spitfire Mk 1A. Length 

125mm. With certificate. Boxed as new.  ($40-$60)
$30

360
Book: "War Planes of the 20th Century", Christopher Chant, 144pp 

hard cover (Tiger 1996). Excellent.  ($10-$20)
$10

361
Corgi CS90465 "Nose Art" Set: Boeing B-17 RAF Coastal 

Command. Excellent in excellent box.  ($15-$30)
$10

362

Four Artiplast 1:50 scale Aircraft Kits (unassembled): De Havilland 

DH-2; Avro 504K; Albatros D3; and Macchi MC 202. All with 

instructions, all appear complete. Very good in good boxes. (4)  

($20-$40)

$20

363

Airfix 03001 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): De Havilland 

Heron II. With instructions and decals, appears complete. 

Excellent in excellent box.  ($20-$40)

$10
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364

Airfix 1-163 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Catalina PBY-

5A. With instructions and decals, appears complete. Very 

good/excellent in very good box.  ($20-$40)

$20

365 Four Aircraft Modelling Magazines. Very good. (4)  ($10-$20) $10

366

Italeri 1308 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): MB 326. With 

instructions and decals for five versions including Australian, 

appears complete. As new in very good box.  ($20-$40)

$15

367
Matchbox Australia Post Heritage Transport Series No. 5 Royal 

Mail Biplane. Boxed as new.  ($10-$20)
$5

368

Revell 04291 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): UC-64A 

Norseman. With instructions and decals, appears complete. As 

new in very good box.  ($15-$25)

$10

369

Three Life-Like 1:48 scale Aircraft Kits (unassembled): 09610 

Fairey Flycatcher; 09608 Hawker Fury; and 09609 Bristol Bulldog. 

All with instructions and decals, all appear complete. Very good in 

very good boxes. (3)  ($20-$40)

$15

370

Two plastic Airliners: Qantas Boeing 747-400 Longreach and KLM 

Boeing 747-400. Length of each approx. 250mm, some assembly 

required. Excellent in excellent boxes. (2)  ($30-$60)

$20

371

Two Herpa 1:200 scale diecast Aircraft: 550680 Aero Lloyd Airbus 

A321; and 551311 Bangkok Airways Airbus A320 "Krabi". As new 

in very good boxes. (2)  ($60-$100)

$40

372

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2BAW341 British 

Airways Embraer ERJ190; and G2QFA566 Qantaslink Fokker 100. 

Boxed as new. (2)  ($80-$160)

$60

373

Two Daron Sky Marks 1:200 scale plastic Airliners: Malaysia B747-

400; and Thai B747-800. Some assembly required. As new in very 

good boxes. (2)  ($80-$120)

$60

374
Star Trust 1:200 scale diecast Ansett New Zealand BAe-146-300 

Airliner. Boxed as new.  ($20-$40)
$10

375
Two 1:200 scale diecast Airliners: Sabina BAe-146-300; and Star 

Alliance BAe-146-200. Boxed as new. (2)  ($30-$60)
$20

376
Two Boeing 1:200 scale diecast Airliners: Fly Dubai 737-800; and 

Air China 737-700. Boxed as new. (2)  ($80-$160)
$60

377
Herpa 550864 1:200 scale diecast Martinair Boeing 767-300 

Airliner "Fox Kids". Boxed as new.  ($50-$80)
$40

378
Gemini Jets G2SWR382 1:200 scale diecast Swiss Airbus A340-

300. Boxed as new.  ($80-$100)
$60
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379

Four Daron Sky Marks 1:200 scale plastic Airliners: Air China; 

Delta; Korean Air; and KLM. Some assembly required. Boxed as 

new. (4)  ($200-$300)

$160

380

Hobby Master HL1007 1:200 scale diecast Air New Zealand 

Lockheed L-188 Electra Airliner. As new in very good box.  ($50-

$90)

$40

381
Hobby Master  HL9003 1:200 scale diecast Northwest Lockheed L-

1049G Super Constellation Airliner. Boxed as new.  ($60-$100)
$50

382
Hogan 4340 1:200 scale plastic TAA Airbus A300B4. Some 

assembly required. Boxed as new.  ($30-$40)
$20

383
Herpa 554664 1:200 scale diecast Qantas Boeing 747-400 "Go 

Wallabies". Boxed as new.  ($50-$70)
$40

384
Herpa 551328 1:200 scale diecast Lufthansa Super Constellation 

D-ALEM Airliner. As new in very good/excellent box.  ($60-$80)
$50

385
Herpa 556040 1:200 scale diecast British Airways Airbus A380. 

Boxed as new.  ($60-$80)
$50

386

Minicraft 14455 1:144scale Aircraft Kit (unassembled): Boeing 707-

420 "Lufthansa". With instructions and decals, appears complete, 

parts in sealed packets. Excellent in very good box.  ($20-$40)

$10

387
Herpa 550031 1:200 scale diecast Lufthansa Boeing 747-400 D-

ABVU Bayern Airliner. Boxed as new.  ($60-$80)
$40

388
Corgi Aviation Archive 47502 1:144 scale diecast Qantas 

Lockheed Constellation. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

389
Corgi Aviation Archive 48101 1:144 scale diecast Pan Am Boeing 

Stratocruiser. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

390
Daron 8959 1:200 scale diecast Air France Super Constellation  

L1049 Airliner. As new in very good box.  ($50-$80)
$40

391
Dragon Wings 55022 1:400 scale diecast American Airlines B777-

200, with chromed body. Excellent in excellent box.  ($30-$50)
$20

392
Corgi "100 Years of Flight" diecast Qantas Douglas DC-3 Airliner. 

Boxed as new.  ($10-$20)
$5

393
Boeing 1:200 scale diecast Ansett-ANA 727-77 Airliner. Boxed as 

new.  ($80-$100)
$50
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394
Boeing 1:200 scale diecast Continental Star Alliance 737-800 

Airliner. Boxed as new.  ($80-$100)
$50

395
Gemini Jets G2BAW558 1:200 scale diecast British Airways Airbus 

A380. Boxed as new.  ($60-$100)
$40

396
Scalecraft plastic Ansett Airliner. Length 165mm, some assembly 

required. Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$10

397

Six 1:200 scale plastic Airliners: Air France; Corsair; South African; 

Asiana; JAL; and Qatar. Some assembly required. Boxed as new. 

(6)  ($120-$240)

$100

398
Herpa 1:500 scale diecast Qantas Boeing 747-400. As new in very 

good box.  ($20-$40)
$15

399

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2TWA100 TWA 

Boeing 727-200; and G2TCA114 Trans Caribbean Boeing 727-

200. Boxed as new. (2)  ($90-$150)

$60

400

Two Herpa 1:200 scale diecast Airliners: 552905 Iberia DC-8-52, 

missing stand; and 553698 SABENA Super Constellation. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($80-$160)

$70

401

Two Hobby Master 1:200 scale diecast Airliners: HL1008 Braniff L-

188 Electra; and HL1012 PSA L-188 Electra. Boxed as new. (2)  

($120-$180)

$70
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